

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます（修正事項含む）。
ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

組込みシステムのためのソフトウェアエンジニアリング 基礎編

No	訂正箇所	誤	正
1	P.IV 下から 10 行目	IS 章	15 章
2	P.6 17～18 行目	なぜなら、プログラムは小さくて、作業量は大したことがなかったからである。	プログラムが小さかったので、作業は大したことがなかった。
3	P.82 下から 2 行目	包含	包含（《include》と表記）
4	P.83 図 3.36	包含 (注)UML の標準ステレオタイプ記述に訂正します。	《include》
5	P.83 10 行目	拡張	拡張（《extend》と表記）
6	P.83 10～11 行目	…、拡張されたクラスから基本のクラスへと矢印が…	…、拡張されたユースケースから基本のユースケースへと矢印が…
7	P.84 図 3.37	拡張	《extend》
8	P.84 図 3.38 (注)それぞれ 2 か所あります。	包含	《include》
		拡張	《extend》
9	P.106 図 4.2 上部	詳細記述	ハイレベル記述
		最終駆動：主車輪二輪	最終駆動：車輪
		主車輪 ドライブユニット	車輪 ドライブユニット
10	P.113 図 4.9(a)	滑り止めコンピュータ・システム	アンチスキッド・コンピュータ・システム
11	P.137 図 4.36 の右端	車輪 3	車輪 4
12	P.138 図 4.39 の右側 (注)日本語にします。	Root	根
		Branch	枝
		Leaf	葉
13	P.207 下から 11, 13, 19, 20 行目	Q ueue (注)変数名の途中にある空白を取ります。	Queue
14	P.245 2 行目	それは	とくに